Livro: Livro Editais
Registo n.º 70
Data: 03/06/2024
Registado por alberto.barata

MGD - GESTÃO DOCUMENTAL

EDITAL Nº 70 /2024

Para os devidos e convenientes efeitos o Município do Sabugal informa a população e demais interessados que por motivos do Evento "São João 2024 — Sabugal_Festa da Cidade" a realizar na freguesia de Sabugal, irá haver constrangimentos de trânsito, com possibilidade de corte e/ou condicionamento do mesmo, com o seguinte intervalo de datas e horas:

- <u>Segunda-feira, 17 junho 2024, entre as 08:00h e as 19:00h</u>, condicionamento do transito Avenida Dr. João Pereira;
- <u>Terça-feira, 18 junho 2024, entre as 08:00h e as 19:00h</u>, condicionamento do transito Avenida Dr. João Pereira;
- Quarta-feira, 19 junho 2024, entre as 08:00h e as 19:00h, condicionamento do transito Avenida Dr. João Pereira;
- Quinta-feira, 20 junho 2024, entre as 19:00h e as 06:00h, corte da Avenida Dr. João Pereira e Rua do Outeiro;
- <u>Sexta-feira, 21 junho 2024, entre as 19:00h e as 06:00h</u>, corte da Avenida Dr. João Pereira e Rua do Outeiro;
- <u>Sábado, 22 junho 2024, entre as 13:00h e as 06:00h</u>, corte da Avenida Dr. João Pereira e Rua do Outeiro:
- <u>Domingo, 23 junho 2024, entre as 13:00h e as 06:00h</u>, corte da Avenida Dr. João Pereira e Rua do Outeiro.

Na sequência da realização do evento que contempla a organização de uma estrutura de apoio, no qual se irá construir um recinto de festividades e outras estruturas numa área com cerca de 8.500 metros quadrados.

Nota: Eventualmente poderá haver alguma alteração das horas, no caso de surgimento de imprevistos.

O Presidente da Câmara Municipal, Assinado por: VÍTOR MANUEL DIAS PROENÇA Num. de Identificação: 08241951 Data: 2024.06.03 17:44:18+01'00'

(Vítor Manuel Dias Proença)

